

纵擎肆意 属于你的驾驶乐趣

送走“双11”，即将迎来“双12”。很多人都在为不让荷包消瘦太多而熬夜“奋战”，提前犒劳自己在2017年里的辛劳。想要真正达到目的，并非一件易事，提前做好攻略是关键：第一步广撒网放进购车，第二步根据优惠券再拼单，第三步再提交订单，第四步苦等收货，第五步分享个朋友圈。

可辛辛苦苦地算来算去，省下的费用最多在四位数以内，也有可能为了达到眼前目的反而增加了计划外的小开销。而当你考虑购车时，就需要抓住政策的好时机了，毕竟这个时机也是有保鲜期的。靠厂商的政策还是国家政策，相同的预算，多得一部iphone，何乐而不为？

再惋惜一会儿时机即逝

汽车购置税往往是很多人在选车时容易忽略的一项重要开支，先普及一个小知识——常规汽车购置税计算公式：购置税=购车款/(1+17%)(增值税)×购置税率(10%)。而在前两年，国家针对小排量车型推出购置税减半政策，这也着实让很多购车客户得到了十足的实惠。

“时来易失，趁机在速。”时刻关注政策的变化，确是一个好习惯。如果你在2016年没有抓住购车省钱机会而

懊悔，不如行动起来。虽然购置税减半政策没了，但今年还有优惠。因为眼下还有买车省下部分购置税的机会，不过只有40天左右的考虑期了。

根据财政部公布的2017年购置税减免政策，针对1.6L及以下排量的车型，购置税是7.5%，按这个比例来算，如在12月31前购买一台价格25万的1.6升及以下排量车型，还能省下5000多元。想买车的消费者，趁着政策尚存的时候赶紧下手，能省则省。

小排量车也有的驾趣

对于很多消费者来说，选车时还是有很多顾虑，小排量还是大排量？小排量意味着开不快，动力不足，加速能力不够，这往往是一个误区。

目前，国内绝大部分汽车的最高时速都超过160km/h，即便是某些排量低至1.0的车型也能达到这个时速。然而，国内高速公路国家规定的最高时速限制在120km/h，城市快速路也被限定在100km/h以内，无论大小排量的车型都

必须按法定限速行驶，所以小排量车也足以满足你的正常行驶。

这一疑虑打消了，那加速能力不行呢？但大排量并不意味着提速快，在城市道路中，往往小排量车型的加速能力要优于大排量车型。小排量车型发动机都配备了电子涡轮增压器，涡轮的介入可以让发动机提前发挥出最大扭矩，也就是提速快，更有利于拥堵路段的短距离加速超车。

她给你的印象肯定最深

谈到驾驶乐趣，不得不提BMW。宝马注重纯粹的驾驶乐趣，发动机技术、精准转向、底盘调校以及发动机与变速箱的高效匹配度，是众人皆知的。在节能减排的大趋势下，2016年开始，宝马开始在小型车上装备重研发的1.5T涡轮增压发动机，BMW 2系旅行车、BMW X1、BMW 3系、全新1系，每款车上都有着不同的亮点。敢这么大范围使用小排量发动机，豪华品牌里目前仍然少有。

无论是3缸发动机、4缸发动还是6缸发动机车型，宝马依然坚持着对纯粹驾驶乐趣的承诺。这些车型强大的

动力源自于黄金动力组合：宝马B系列发动机融合了第四代Valvetronic电子气门控制、高精度燃油缸内直喷和涡轮增压三大技术，令油门响应更加灵敏、提速更直接、燃油经济性更出众。匹配的新型6速/8速手自一体变速箱效率更高，换挡也就更平顺。

其实你想要的推背感，在车群里穿梭的“稳”、“准”，并非所有品牌都能达到。这些，你都能做到，而且还能多得一部iphone。还有，现在购买，部分车型的最低利率只有0.88%。另外，只剩一个月左右的时间，还有你的最后一步行动！



精致感再提升 宝骏730 DCT车型正式上市



宝骏730 DCT车型正式上市，新车的动力组合为1.5T+6DCT，共计推出2款车型，售价分别为9.98万元和10.88万元；同时，3款新增的宝骏730手动挡车型也同步上市，售价区间为7.88-9.58万元，为消费者提供更多的选择。

外观方面，宝骏730 DCT车型与现款宝骏730基本保持一致，整体的设计风格呈现出年轻化的特点。前脸设计宽大而简约，并配备有盾形的主动式进气格栅，可以自动控制进气量。与此同时，新车还配备LED大灯组以及前驻车雷达。车身尺寸方面，宝骏730 DCT车型的长宽高分别为4780/1820/1755轴距为2750mm。

新车内饰的布局没有改变，配色方面采用了全新的黑灰色风格，灰色纹理仿木质饰板的采用令新车的中控台看上去更具质感。配置方面，新车将配有博世第九代ESP车身电子稳定系统、电子手刹、自动驻

车、马牌轮胎、一键启动/无钥匙进入系统、外后视镜电动折叠、前后泊车雷达等。下方的空调控制板则同样具备液晶显示屏，看上去很有档次。此外新车还配有全景影像(带随动辅助线)、Infinity品牌音响、全景天窗等。

车内部分，新车座椅采用了米色打底+黑色条纹的搭配，仍为2+2+3的7座布局，其中主副驾驶位分别支持6向、4向电动调节。第二排独立座椅可前后滑动，并且均配备ISOFIX儿童安全座椅接口。第三排座椅支持4/6比例放倒，座椅放倒后，后备厢的最大容积可以扩展至1850L。

动力方面，宝骏730 1.5T DCT搭载一台型号为LL5的1.5T涡轮增压发动机，其最大输出功率为110kW(150PS)，峰值扭矩为230N·m，传动系统匹配6速湿式双离合变速箱。此外，该车的综合工况百公里油耗为7.7L。

上汽大通T60汽油版 三大独有舒适性配置



上汽大通官方宣布旗下大通T60汽油版车型正式上市，新车提供2.4L和2.0T两款汽油引擎可选，并共计推出18款车型，售价区间为8.38-21.38万元

外观方面，上汽大通T60汽油版车型与柴油版的造型保持一致，新车的设计十分霸气，大量采用镀铬材质的竖向前格栅与硕大的头灯相连，透露出一股狠劲，车侧比例协调，货箱配有粗壮的镀铬货架以及“货箱宝”，货箱前、后以及两侧均配有固定位，便于固定货物。新车配备了AFS随动转向LED大灯、四轮碟刹、泊车雷达、360环视影像、大灯自动点亮、自动感应雨刷、电动折叠加热外后视镜等。

内饰方面，上汽大通T60的中控台采用对称式设计，配有真皮包裹的多功能方向盘，中央10英寸触控屏支持阿里YunOS互联网汽车智能系统，其功能类似荣威RX5的中控系统。

配置方面，上汽大通T60配有ESP电子车身稳定系统(含ABS+EBD+HHC+TCS+HBA)、TPMS、陡坡缓降、车道偏离

预警、并线辅助、定速巡航、GPS导航、蓝牙系统、无钥匙进入/启动功能、前排座椅加热、自动空调、后排出风口、后排腿部加热、电子防眩目后视镜、全车6气囊等配置，同级别车型领先。此外，汽油版车型还将新增电动天窗等配置。

空间方面，前后排的乘坐空间表现与中型SUV相当，后排地板中央很平整，对于中间乘坐者的影响并不大。储物空间也相当丰富，在中控台下方、车门板、前排杯架以及扶手箱处均可随手放置一些物品。

而作为一款皮卡车，越野能力也至关重要；大通T60皮卡配备了一台来自博格华纳的电控分时四驱系统，具有高速两驱、高速四驱以及低速四驱可选，并且在后桥上还配备了伊顿式机械差速锁。

动力方面，大通T60汽油版车型将提供2.4L和2.0T两个动力版本可选，其中2.4L发动机最大功率105kW，峰值扭矩200N·m；而2.0T车型最大功率165kW，峰值扭矩360N·m。传动系统方面，与两款发动机匹配的是6速手动或6速自动变速器。